



Накануне Всемирного дня ребенка следователи побывали в гостях у школьников



Защита прав человека гарантирована государством. Существуют законодательные нормы, относящиеся к обеспечению благоприятного развития ребёнка и становления личности. От уровня его образования и моральных качеств зависит процветание общества. Обратить внимание на несовершеннолетних членов социума призывает международный праздник.

Всемирный день ребенка отмечают 20 ноября во многих развитых странах. Событие учреждено Резолюцией № 836 (IX) Генеральной Ассамблеи Организации Объединённых Наций (ООН) в 1954 году.

14 декабря 1954 года состоялось заседание Генеральной Ассамблеи ООН, итогом которого стало принятие документа, рекомендовавшего странам мира учредить подобный праздник с 1956 года. Позднее Организация решила проводить мероприятия 20 ноября. Выбранная дата



имеет символическое значение. Она приурочена к подписанию «Декларации прав ребёнка» в 1959 году.

Накануне праздника в гости к старшеклассникам Центра образования и СОШ-ДС города Магас приехали сотрудники следственного управления СК России по Республике Ингушетия. Нужно отметить, что подобные встречи со школьниками следователями проводятся регулярно. И польза от таких встреч очевидна.

В ходе встреч следователи выступили перед школьниками с материалами о правах детей, обозначенных в Конвенции ООН о правах ребенка, довели до их сведения некоторые основополагающие статьи Конвенции, ответили на ряд вопросов, возникших в ходе живой дискуссии.

Затем гости провели со старшеклассниками занятия профилактического характера, связанные с защитой несовершеннолетних от преступных посягательств, а также с ограждением их от совершения каких-либо преступлений или правонарушений.

Самым важным обстоятельством, подтверждающим необходимость проведения подобных мероприятий, по мнению следователей, является недопонимание детьми в силу своего возраста последствий совершения ими тех или иных преступлений или правонарушений. И основную свою задачу следователи видят в том, чтобы оградить подрастающее поколение от многих неприятностей, которые могут их поджидать на жизненном пути.

Школьники и преподавательский состав обеих школ отметили важность подобных встреч, которые, несомненно, приносят огромную пользу в становлении ребенка как личности, его просвещения во многих важных вопросах, в том числе юридических, выразили в адрес следователей слова огромной благодарности за проводимую ими работу по воспитанию молодежи.

Сотрудники следственного управления очень надеются, что во многом благодаря подобным мероприятиям наши дети смогут обойти острые жизненные углы, стать достойными, законопослушными гражданами, созидающими на благо нашей страны и республики.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия



19 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1273054>